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Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, realizada em sua sede prÓpria, situada na Avenida

Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de 2025, às nove horas,

reuniram-se sob a presidência da vereadora Maria Leles de Oliveira os

seguintes vereadores: Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Ernesto

Julião de Almeida Fraga, Leonel Cardoso Oliveira, Juliana da Silva Vaz,
Lucas da Rocha Sales, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva

Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Os vereadores Adelmir dos

Santos Oliveira, Coriolano cie Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães

Rêgo Filho, Euler Ramon Pereira Nogueira, Gedson do Nascimento

Ramos e José Duarte de Abreu, faltaram e justificaram suas faltas.

Após a verificação do quórum e havendo número legal a senhora
presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras:

"Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro

aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro secretário para Íazer a

leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e aprovada, foi por

todos os vereadores presentes assinada. A seguir, a senhora
presidente convidou o primeiro secretário para fazer a leitura do

Expediente do Dia que obteve as seguintes matérias: justificativa de

falta dos vereadores Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza
Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Euler Ramon Pereira
Nogueira e José Duarte de Abreu, por motivo de força maior e do

vereador Gedson do Nascimento Ramos por motivo de viagem;
requerimento 09512025, de autoria do vereador Leonel Cardoso
Oliveira e convite da Coordenadora da UNEB para a décima primeira

semana do administrador. Passando para a Ordem do Dia da sessão,
a senhora presidente colocou em segunda e última discussão e votação
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da denominação da rua Guararapes, localizada no bairro Amaralina,
para rua Professora lvanildes de Oliveira Purificação - Dona Zezinha e

dá outras providências", de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales;

1.63512025 que, "Considera de Utilidade Pública Municipal a

Associação Cultural e Esportiva Remelexo Lapense e dá outras
providências", de autoria do vereador Euller Ramon Pereira Nogueira;

1.64112025 que, "Considera de Utilidade Pública Municipal a LDL -
Liderança, Diversidade e Lazer e dá outras providências" de autoria da

vereadora Andréia Luiza dos Santos e o projeto de lei 1.64212025, que
"Dispõe sobre a alteração da redação da lei n'817 de 25 de setembro

de2025, que "Dispõe sobre a desafetação e a doação de uma área de

terra à Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia, e dá

outras providências", de autoria do Poder Executivo [t/lunicipal, os qauis

foram aprovados por unanimidade, sem discussão. Continuando a
senhora presidnete colocou em primeira e única discussão e votação
projeto de decreto Iegislativo 00412025, que "Concede Título de

Cidadão Lapense ao Bispo Diocesano Dom Rubival Cabral Brito, e dá
outras providências", de autoria do vereador Romeu Thessing, o qual

foi aprovado por unanimidade, sem discussão. A seguir a senhora
presidente lembrou aos vereadores sobre a reunião que acontecerá
amanhã às oito e meia horas no Ministério Público para tratar sobre a
fiscalização dos preços dos combustíveis em nossa cidade, informou
também que a Defensoria Pública solicitou uma reunião para amanhã
às quatorze horas aqui na Câmara municipal, para tratar sobre medidas
de prevenção de calamidade pública. Não havendo mais nada a tratar
a senhora presidente agradeceu a presenÇa de todos e convocou os
senhores vereadores para a próxima sessão no dia dois de dezembro
do corrente ano às nove horas e informou que a sessão será dedicada
à campanha "Dezembro Vermelho" e alusiva ao Dia Mundial da Luta
conta a Aids. Declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a
presente ata q ue s de lida e aprovada será por OS
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vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em vinte e sete de

novembro de 2025.
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